
ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA QUARTA (124ª) SESSÃO
ORDINÁRIA DO SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª)
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e vinte e três minutos (09h23min), do dia vinte e
oito de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois (28.12.2022),
no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima
vigésima quarta (124ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima
nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador PRESIDENTE
ROMÁRIO POLICARPO, que a declarou aberta sob a proteção de Deus.
Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador ANSELMO
PEREIRA para ler um trecho bíblico que, em seguida, informou sobre a
impossibilidade de fazer a leitura da Ata da Sessão anterior devido a falta
de energia elétrica, que gerou problemas técnicos, devendo ser lida na
próxima sessão ordinária do dia 29.12.2022. Não houve expediente a
ser lido. Às nove horas e vinte e sete minutos (09h27min), o
Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram
a tribuna os Vereadores RONILSON REIS e ROMÁRIO
POLICARPO. Às dez horas e um minuto (10h01min), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária
nº 199/2021, de autoria do Vereador HENRIQUE ALVES , que dispõe
sobre a obrigação das empresas de vigilância em cumprir com os acertos
trabalhistas integralmente sem que haja responsabilidade subsidiária do
real contratante, com parecer da Comissão de Trabalho e Servidores
Públicos, Relator Vereador Anselmo Pereira. Os membros da Comissão
foram pela aprovação - 2ª votação. Foi aprovado o pedido de Vistas para
o Vereador Cabo Senna. Projeto de Lei Ordinária nº 367/2021, de
autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que institui o Programa
Acessibilidade nos Lares, que visa adaptar o ambiente doméstico do
idoso e dos deficientes físicos de baixa renda e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Geverson Abel, pela aprovação com substitutivo - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia . Projeto de Lei Ordinária nº 415/2021,
de autoria da Vereadora LUCIULA DO RECANTO, que cria o "Mutirão Pet
Legal" feira itinerante pelos bairros de Goiânia, como mecanismo de



incentivo à adoção de animais em situação de vulnerabilidade e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Mauro Rubem, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Proteção,
Direitos e Defesa dos Animais. Projeto de Lei Ordinária nº 571/2021,
de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que denomina de "Iris
Rezende Machado" o Mercado Municipal de Campinas, localizado na Rua
Benjamin Constant esquina com Av. São Paulo, nº 429, Setor Campinas,
Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Mauro Rubem, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Habitação,
Urbanismo e Ordenamento Urbano. Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 7.078 da Vereadora Gabriela Rodart; e 7.132 a 7.140
do Vereador Raphael da Saúde. O Vereador ANSELMO
PEREIRA justificou a ausência do Vereador ANDERSON SALES -
BOKÃO verbalmente, durante a sessão Plenária. Às onze horas e
treze minutos (11h13min),  o Senhor Presidente em exercício,
Vereador ANSELMO PEREIRA, realizou a contagem do quórum e por
não haver número suficiente de parlamentares para discussão e votação
de matérias, encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia
seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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